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Mujer
Juventud 

18-28 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 16- Belén

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2024

4/12/2024 QR evento de diálogo

Buenos días. Gracias Fico por la excelente 

gestión. Soy estudiante de décimo semestre de 

Medicina de la Universidad Cooperativa de 

Colombia sede Medellín, y beneficiaria del 

créditos condonables del presupuesto 

participativo de SAPIENCIA para mis estudios, la 

situación actual es que SAPIENCIA no ha girado 

el dinero a la Universidad correspondiente al 

semestre 2024-2, situación que nos afecta 

enormemente no solamente a mí si no también a 

otros jóvenes de mi U y de otras, estamos ya al 

límite con nuestro tiempo de matrícula y no 

podemos matricular si SAPIENCIA no ha girado. 

Agradezco su pronta gestión y que juntos 

podamos seguir contribuyendo a la educación de 

Medellín, un abrazo y mil gracias.

SAPIENCIA

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202403008034, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202403008034

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 5- Castilla

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2025

4/12/2024 QR evento de diálogo

Hay demasiados indigentes y demasiados 

cambuches en las glorietas, debajo de los 

puentes y en el rio. Cuando van a quitar esos 

cambuches??? Los indigentes cada vez ganan 

más espacio. Cuando van a controlar la 

indigencia??

Secretaría de 

Inclusión Social

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616011, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616011

Mujer
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 9- Buenos 

Aires

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2026

4/12/2024 QR evento de diálogo

Señor Alcalde. Gracias por permitirnos preguntar. 

En esta comuna estamos que nos enloquecemos 

con el uso de la pólvora. No es sólo en diciembre. 

Inicia a mediados de año y en nov y dic es todos 

los días y noches. Nos sentimos totalmente 

desprotegidos. Llamamos al 123 y nos dicen q si 

no damos la dirección exacta, NO pueden hacer 

nada. Es decir, tiran pólvora sin parar y la mayoría 

desprotegidos. AYÚDENOS POR FAVOR 

Secretaría de 

Seguridad

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430620359, el día 19/12/2024.

Remiten petición a la Policía Nacional 

Metropolitana con documento radicado 

202430620318 el día 19/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430620359

Radicado Mercurio 

Policía Nacional 

202430620318

Hombre
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Junta de acción 

comunal

Comuna 13- San 

Javier

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2027

4/12/2024 QR evento de diálogo
Más apoyo para las juntas de acción comunal en 

la radicación de problemas 

Secretaría de 

Participación 

Ciudadana

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616525, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616525

Evidencia de correo de 

respuesta 

Mujer
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Corregimiento 80- San 

Antonio de Prado

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2028

4/12/2024 QR evento de diálogo

Buen día quisiera saber si van a retomar el 

programa de mujer rural de la secretaria de las 

mujeres que fue tan exitoso en su primera 

administración y que tristemente lo 

desaparecieron en la anterior administración. 

Muchas Gracias y Dios lo bendiga

Secretaría de las 

Mujeres

La pregunta se recibió de manera 

anónima, por tanto, se dio respuesta por 

edicto en la página de la Alcaldía de 

Medellín, por medio de comunicado 

oficial Mercurio con radicado 

202420213553, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202420213553 (edicto)

Mujer
Juventud 

18-28 años
Ninguno Academia Comuna 16- Belén

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2029

4/12/2024 QR evento de diálogo

¿De qué manera se ha garantizado el bienestar y 

la protección de los animales en la ciudad durante 

este año?

Secretaría de Medio 

Ambiente

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430619347, el día 19/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430619347

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 8- Villa 

Hermosa

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2030

4/12/2024 QR evento de diálogo

Que medida se busca implementar en la avenida 

oriental ya que huele muy desagradable por que 

se volvió el sanitario de los indigentes y es muy 

desagradable para uno como paisa y nos  da 

pena con los turistas que una avenida tan 

importante este convertida en baño de los 

indigentes

Secretaría de 

Inclusión Social

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616015, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616015

EVENTO RENDICIÓN - COMPROMISOS RESPUESTA GENERADACARACTERIZACIÓN POBLACIONAL

Estrategia de Rendición de Cuentas Distrital 2024

Respuesta a preguntas realizadas por la ciudadanía en los eventos de rendición de cuentas 2024 
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Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 2- Santa 

Cruz

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2031

4/12/2024 QR evento de diálogo

Quien investiga los sobrecostos de los predios 

que fueron comprados por la anterior admon y 

que pasara con esos predios? Los va a dejar 

invadir nuevamente?

Secretaría de 

Hacienda

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430617775, el día 18/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430617775

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 7- Robledo

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2032

4/12/2024 QR evento de diálogo

Si se denuncia una plaza de vicio de un barrio, la 

policía sabe donde esta hablan con los 

vendedores con los dueños de las plazas y no 

pasa nada. De que forma se puede terminar con 

eso si denunciar no sirve. Teniendo en cuenta 

que la ciudadanía tiene miedo. Gracias

Secretaría de 

Seguridad

La pregunta se recibió de manera 

anónima, por tanto, se dio respuesta por 

edicto en la página de la Alcaldía de 

Medellín, por medio de comunicado 

oficial Mercurio con radicado 

202430616859, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616859 (edicto)

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 13- San 

Javier

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2033

4/12/2024 QR evento de diálogo

Fui víctima de extorsión y amenazas. Quiero 

saber q hacer para organizar un problema q tengo 

respecto a una deuda y perdida de mi vehículo

Secretaría de 

Seguridad

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616867, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616867

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 12- La 

América

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2034

4/12/2024 QR evento de diálogo

Cuales son las apuestas para mejorar la 

movilidad en la ciudad, ya que cada día es un 

caos

Secretaría de 

Movilidad

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430617792, el día 18/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430617792

EvidenciaEnvioCorreo

Rad202430617792

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 15- Guayabal

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2035

4/12/2024 QR evento de diálogo

Que acciones se están realizando en la movilidad 

de la regional en el tramo desde Barranquilla y 

Solla, ya que la cogestión es constante, el 

incumplimiento de las Normas de transito y 

espacio Publico es constante, la ausencia de 

agentes de transito Prima

Secretaría de 

Movilidad

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430618467, el día 18/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430618467

EvidenciaEnvioCorreo

Rad202430618467

Mujer
Adulto/a 

29-54 años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 16- Belén

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2037

4/12/2024 QR evento de diálogo

Hola. Que hacer con los habitantes de calle?, cuál 

es el plan que se tiene para reubicarlos en 

hogares, que no estén en barrios específicos sino 

en un lugar de acogida?. Son un peligro para la 

ciudad y para ellos mismos. Gracias 

Secretaría de 

Inclusión Social

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616023, el día 17/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430616023

Mujer Sin dato Sin dato
Ciudadanía en 

general
Sin dato

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2038

4/12/2024

Instagram @Fico 

Gutiérrez

https://www.instagram

.com/ficogutierrez?igs

h=YzljYTk1ODg3Zg==

Quería elevar mi voz de protesta, en contra del 

uso y manipulación de la pólvora, por el daño tan 

grande e irreparable que se le esta haciendo al 

medio ambiente, a la flora, a la fauna, a los 

mismos humanos (…) lo que afecta gravemente 

la salud de todos. Estamos a la espera que dentro 

de lo posible se le haga un verdadero control a 

este terrible flagelo de quemar pólvora. Gracias 

por la atención a estas denuncias, porque este 

mal es realmente criminal y a ojos vistos de todo 

el mundo, todavía se esta a tiempo de tomar 

medidas y soluciones drásticas.

Secretaría de Medio 

Ambiente

Secretaría de 

Seguridad

La pregunta se recibió por Instagram, por 

tanto, se dio respuesta por edicto en la 

página de la Alcaldía de Medellín, por 

medio de comunicado oficial Mercurio 

con radicado 202430620368 de la 

Secretaría de Seguridad y Convivencia, 

el día 20/12/2024.

Así mismo se dio respuesta por parte de 

la Secretaría de Medio Ambiente por 

medio del radicado mercurio 

202430620385, notificado por edicto el 

20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430620368 (edicto)

EvidenciaRtawhatsapp 

202430620368

EvidenciaRtaCorreo 

202430620368

Radicado Mercurio 

202430620385 (edicto)

Hombre Sin dato Sin dato
Ciudadanía en 

general
Sin dato

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2039

4/12/2024

YouTube Telemedellín

https://www.youtube.c

om/live/0eW8P8eF4QI

Para la rotonda de Niquía no viene nada?
Secretaría de 

Movilidad

Se dio respuesta por edicto en la página 

de la Alcaldía de Medellín, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430617762, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430617762 (edicto)

Mujer Sin dato Sin dato
Ciudadanía en 

general
Sin dato

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2040

4/12/2024

YouTube Telemedellín

https://www.youtube.c

om/live/0eW8P8eF4QI

Señor Alcalde que bueno que tomar en cuenta la 

problemática que tiene los barrios de Medellín los 

carros y motos parqueados en las calles a las 

vías principales se presentan obstáculos para  el 

transporte público?

Secretaría de 

Movilidad

Se dio respuesta por edicto en la página 

de la Alcaldía de Medellín, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430618455, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430618455 (edicto)
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Hombre Sin dato Sin dato
Ciudadanía en 

general
Sin dato

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2041

4/12/2024

Facebook Fico 

Gutiérrez

https://www.facebook.

com/FicoGutierrez/vid

eos/88291341638349

98/?app=fbl

Para cuando el traslado de los habitantes de calle 

que pasaron de la avenida de greiff a Boston, solo 

se traslado la problemática a los barrios aledaños.

Secretaría de 

Inclusión Social

Se respondió en Facebook el día 

17/12/2024, se solicitó correo electrónico 

al ciudadano para enviarle la respuesta 

oficial.

Se dio respuesta por edicto en la página 

de la Alcaldía de Medellín, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430620881, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430620881 (edicto)

Pantallazos de la 

respuesta en 

Facebook el 

17/12/2024

Mujer Sin dato Sin dato
Ciudadanía en 

general
Sin dato

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2042

4/12/2024
Correo sub-

info@medellin.gov.co

Buenas noches, por favor que pueden hacer para 

contribuir al descanso nocturno de la ciudadanía 

en vista de que en el barrio Belén, cerca al 

parque en carrera 76 entre la calle 28 y 29, muy 

cerca a calle 29 y diagonal al Éxito de Belén, 

existen tres negocios donde expenden licor y 

colocan música a muy alto volumen, 

especialmente la licorera que forma esquina entre 

la cra 76 y la calle 29 que se llama Liquor Belén 

Shop, trabaja hasta las 3 AM y con un muy, 

demasiado alto volumen en la música, no dejando 

dormir durante toda la semana. También en el 

segundo piso de dicha licorera, calle 29 No 75-59 

colocaron una establecimiento de clases de baile 

y también afectan demasiado con el demasiado 

alto volumen no dejando dormir a las personas 

que viven al frente de ellos como los del edificio 

Balcones de Alcalá, cra 76 # 28-85 y los de la 

unidad Plazuelas de la 76 esquina entre la cra 76 

y calle 28. Se han hecho muchas llamadas al 123 

colocando las quejas y nunca hacen nada. Creo 

que a todos esos tipos de negocios de les debe 

de hacer respetar el mínimo volumen en esos 

establecimientos y respetar ante todo el derecho 

a la tranquilidad ciudad.  Muchas gracias. 

Secretaría de 

Seguridad

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430620201, el día 19/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430620201

Hombre
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 11- Laureles 

Estadio

Audiencia de rendición 

de cuentas del señor 

Alcalde - Plan de 

Desarrollo Distrital 

2042

4/12/2024 QR evento de diálogo
Que hacer con tantas construcciones 

ABANDONADAS que existen en la ciudad

Secretaría de 

Gestión y Control 

Territorial

Se dío respuesta directamente al 

ciudadano via e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430622308, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430622308

EvidenciaEnvioCorreo

Rad202430622308

Hombre
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Ciudadanía en 

general
Comuna 4- Aranjuez

Proyecto Estratégico 

Medellín es como Vos
6/12/2024 Formato físico

Ruido: ¿Qué se está haciendo por el tema del 

ruido y el perifoneo en el centro de Medellín?

Secretaría de Medio 

Ambiente

Secretaría de Salud

No se cuenta con correo electrónico para 

el envío de la respuesta, por tanto, se 

dío respuesta por edicto en la página de 

la Alcaldía de Medellín, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430620385, el día 20/12/2024.

Así mismo, se dio respuesta desde la 

Secretaría de Salud con el radicado 

Mercurio 202430621975, el cual se 

notificó por edicto el 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430620385 (edicto)

Radicado Mercurio 

202430621975 (edicto)

Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Indígena

Ciudadanía en 

general
Comuna 3- Manrique

Proyecto Estratégico 

Medellín es como Vos
6/12/2024 Formato físico

Cultura ciudadana: La cultura ciudadana hay que 

llevarla a los barrios. 

¿Qué se hace al respecto?

Secretaría de 

Cultura Ciudadana.

Se dio respuesta directamente al 

ciudadano vía correo electrónico el día 

20/12/2024.

EvidenciaEnvioCorreo 

electrónico Ciudadano
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Hombre
Adulto/a 

29-54 años
Indígena

Ciudadanía en 

general
Comuna 3- Manrique

Proyecto Estratégico 

Medellín es como Vos
6/12/2024 Formato físico

Movilidad en Manrique Calle 45: Preocupación por 

la problemática de movilidad en la 45:

¿Cómo hacer que se respeten a los peatones, 

como también el respeto por las normas de 

tránsito… Teniendo en cuenta la problemática de 

los "piques" en esta zona?

Secretaría de 

Movilidad

Se dío respuesta directamente al 

ciudadano via e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430618404, el día 18/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430618404

Mujer
Adulto/a 

29-54 años
Campesino

Ciudadanía en 

general

Comuna 8- Villa 

Hermosa

Proyecto Estratégico 

Medellín es como Vos
6/12/2024 Formato físico

Trabajadoras sexuales y seguridad: ¿Qué 

beneficios podrían tener las trabajadoras sexuales 

de parte de la Alcaldía?

Solicita mejor seguridad y/o garantías para 

quienes ejercen el trabajo sexual y que no estén 

tan expuestas a maltratos o violencias.

¿Qué otras opciones se les pueden ofrecer a las 

trabajadoras sexuales para que tengan más 

posibilidades?

Secretaría de las 

Mujeres

Secretaría de 

Seguridad y 

Convivencia

Secretaría de 

Inclusión Social y 

Familia

Se dío respuesta directamente al 

ciudadano via e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con los 

radicados 202430616870, 

202430616975 y 202430616007 el día 

17/12/2024. 

Radicado Mercurio 

202430616870 (Sec 

Seguridad y 

Convivencia)

Radicado Mercurio 

202430616975 (Sec 

de las Mujeres)

Radicado Mercurio 

202430616007 (Sec 

Inclusión Social)

Hombre
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno

Ciudadanía en 

general

Comuna 10- La 

Candelaria

Proyecto Estratégico 

Medellín es como Vos
6/12/2024 Formato físico

Movilidad en la Plaza Botero: La Plaza Botero no  

es un parque como debe ser.

Se supone que el parque es peatonal y no 

deberían pasar motos, ni bicicletas, pero no ha 

hecho anda para mover las ciclas del metro a la 

zona del metro.

El llamado es que inaudito permitir que en Plaza 

Botero circulen motos y bicicletas.

Secretaría de 

Movilidad

Se dío respuesta por edicto en la página 

de la Alcaldía de Medellín, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430618320, el día 20/12/2024.

Radicado Mercurio 

202430618320 (edicto)

Mujer
Adulto/a 

29-54 años
Víctima

Ciudadanía en 

general
Comuna 3- Manrique

Proyecto Estratégico 

Tejiendo Hogares
11/12/2024 Formato físico

Me gustaría que en mi barrio que es Bello Oriente 

- Parte Baja, el Alcalde Don Federico interviniera 

más para que los niños y adolescentes de este 

barrio pudieran disfrutar de un ambiente sano ya 

que la única cancha que tienen los niños para 

jugar está afectada por un dispensadero de venta 

de drogas ilícitas. Gracias 

Inder

Secretaría de 

Seguridad

Se dío respuesta directamente al 

ciudadano via e-mail, por medio de 

comunicado oficial Mercurio con radicado 

202430616862, el día 17/12/2024, por 

parte de la Secretaría de Seguridad.

Asi, mismo desde el INDER se dio 

respuesta el 23/12/2024 por medio de 

Radicado Mercurio 2024313830

Radicado Mercurio 

202430616862 (Sec 

Seguridad)

Radicado Mercurio 

2024313830 (INDER)

Mujer
Adulto Mayor 

55 o más años
Ninguno Academia Comuna 7- Robledo

Proyecto Estratégico 

Tejiendo Hogares
11/12/2024 QR evento

En la institución educativa López de Mesa, se 

presenta un caso de violencia escolar con el niño 

Stiven Martínez Jaramillo, quien tiene una 

discapacidad mental no diagnosticada, quien es 

víctima de discriminación por parte del 

profesorado, el profesional de apoyo le 

recomendó a la mamá abuela que lo entregara a 

bienestar familiar. La docente de este año solicito 

a que la cuidadora asistiera a clase con el niño 

por lo que ella tuvo que dejar de trabajar y que no 

le iban a dar ficho para el próximo por rendimiento 

académico, por lo que el niño quedó 

desescolarizado. Por lo que debe ir en enero a 

mirar si lo recibe otra docente. Finalmente, no 

recibió ningún acompañamiento por arte del 

colegio 

Secretaría de 

Educación

Se dío respuesta directamente al 

ciudadano via e-mail, el día 18/12/2024, 

por parte de la Secretaría de Educación.
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